
                            ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Εγγραφές μαθητών στο Δημοτικό Σχολείο για το σχολικό έτος 2022 -2023. 

 
Οι  εγγραφές των μαθητών στην Α΄ τάξη θα πραγματοποιηθούν από την  1 έως τις 20 Μαρτίου 2022.  

Σας επισημαίνουμε ότι τη σχολική χρονιά 2022 – 2023 στην Α΄ τάξη του Δημοτικού Σχολείου θα 

φοιτήσουν οι μαθητές που γεννήθηκαν από τις  1-1-2016  έως  31-12-2016. 

 

Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την εγγραφή στην Α΄ τάξη είναι:  

 
α) Πιστοποιητικό γέννησης Δήμου ή Κοινότητας ( αναζητείται από το ίδιο το σχολείο κατά την 

εγγραφή). 

β) Επίδειξη του Βιβλιαρίου Υγείας του Παιδιού. ( να φαίνονται τα προβλεπόμενα εμβόλια). 

γ) Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή ( Α.Δ.Υ.Μ.). (σας παρέχεται από την Δ/νση) 

δ) Βεβαίωση φοίτησης από το Νηπιαγωγείο. (σας παρέχεται από το Νηπιαγωγείο) 

ε) Αποδεικτικό στοιχείο (Λογαριασμός ΟΤΕ,ΔΕΗ) για τη διεύθυνση κατοικίας του μαθητή.  

 

Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις παρακαλώ επικοινωνήστε στο τηλ:2253031291. 

Ώρες επικοινωνίας με την Δ/νση καθημερινά (08:30 π.μ – 12:00π.μ)   



 
Γ. ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΡΩΙΝΗΣ ΖΩΝΗΣ 

 

Α. Προϋποθέσεις εγγραφής μαθητών/τριών στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα Οι μαθητές/τριες εγγράφονται στο 

Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα κατόπιν σχετικής αίτησης-δήλωσης των γονέων/κηδεμόνων τους. Οι Διευθυντές/τριες και οι 

Προϊστάμενοι/ες των Δημοτικών Σχολείων κάνουν δεκτές όλες ανεξαιρέτως τις αιτήσεις των γονέων/κηδεμόνων για φοίτηση των 

μαθητών/τριών στο Ολοήμερο Πρόγραμμα, χωρίς προϋποθέσεις σύμφωνα με τη με αρ. πρωτ. 118139/Δ1/9-9-2020 Υ.Α.(Β 

3838).  

Οι μαθητές/τριες της Α΄ τάξης, μπορούν να εγγράφονται στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα κατόπιν σχετικής αίτησης-

δήλωσης των γονέων/κηδεμόνων τους συμπληρώνοντας στην Δ/νση του Σχολείου  το παρακάτω έντυπο:  

 

Έντυπο «ΔΗΜΟΤΙΚΟ-ΑΙΤΗΣΗ-ΔΗΛΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ» 

 Ενδιάμεση αποχώρηση των μαθητών/τριών μπορεί να γίνεται μετά το τέλος της 2ης ώρας του Προαιρετικού Ολοήμερου 

Προγράμματος ( 15:00) εφόσον κατατεθεί σχετική ενυπόγραφη δήλωση των γονέων/κηδεμόνων τους. 

 

Β. Προϋποθέσεις συμμετοχής μαθητών/τριών στο τμήμα Πρωινής Ζώνης (7:00-8:00): 

 Στο τμήμα αυτό δικαίωμα συμμετοχής έχουν μαθητές/τριες οι οποίοι είναι εγγεγραμμένοι/νες και φοιτούν στο Προαιρετικό 

Ολοήμερο Πρόγραμμα.  

 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!! ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΗΝ Α ΤΑΞΗ, ΣΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΚΑΙ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΡΩΙΝΗΣ ΖΩΝΗΣ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΕΙΤΕ ΠΡΩΤΑ ΜΕ ΤΗΝ Δ/ΝΣΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ (2253031291) ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 

(08:30 – 13:30) ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΕΤΑΙ  Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΑΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΤΗΡΩΝΤΑΣ ΠΑΝΤΑ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ. 
                                                                                                    


